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LEGISLATURA XVIII — l a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DELL' 1 1 APRILE 1 8 9 4 

di legge sull'ordinamento degli studi farma-
ceutici e l'esercizio della farmacia, presentato 
fin dal 19 maggio 1893. 

« Del Balzo, Tittoni. » 

« I l sottoscritto muove interrogazione al 
ministro di grazia e giustizia per conoscere se 
l 'atonia del magistrato di Cosenza circa i 
reati elettorali consumati nel collegio politico 
di Paola, specie nel comune di Belmonte, e 
deferiti per procedimento penale all 'autorità 
giudiziaria sin dal giugno 1893 dalla Giunta 
parlamentare per la verificazione dei poteri, 
debba servire alla impunità dei rei, per la 
imminente prescrizione. 

« Imbriani Poerio. » 

« I l sottoscritto interroga il presidente 
del Consiglio, ministro dell ' interno, per co-
noscere le condizioni del falso confine ita-
liano, riguardanti il territorio del comune di 
Lastebasse in provincia di Vicenza. 

« Imbriani-Poerio. » 

Queste interrogazioni saranno iscritte nel-
l 'ordine del giorno. 

Avverto la Camera che, dopo il bilancio 
dei lavori pubblici, sarà iscritta nell ' ordine 
del giorno di domani la discussione del bi-
lancio della marineria. 

La seduta termina alle 18.35. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1894-95. (276) 

Discussione dei disegni di legge : 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della marina per l'esercizio finanzia-
rio 1894-95. (279) 

4. Modificazioni alla legge 30 agosto 1868, 
n. 4613, sulle strade comunali obbligatorie. 
(317; 

5. Sulla trasmissione a distanza delle cor-
renti elettriche destinate al trasporto ed alla 
distribuzione delle energie per usi indu-
striali. (339) 

6. Modificazione della legge 23 luglio 1881, 
n. 333, relativa alla costruzione di opere stra-
dali idrauliche. (147) 

~7. Reclutamento del E. Esercito. (112 e 
112 bis) 

8. Convalidazione del Decreto Eeale con 
cui fu autorizzato un prelevamento dal fondo 
di riserva per le spese impreviste nell'eser-
cizio finanziario 1893-94. (355) 

P r o f . A v v . L u i g i R a v a n i 
Direttore dell ufficio di revisione. 
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